

## Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta:

*Lenka Křeslová*

Oponent BP:

*Doc. Ing. Miloš Krst', CSc.*

Ak. rok:

*2006/2007*

Téma BP: *Analýza finančního rizika firmy ROSTRA s.r.o.*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce			X				
2	Splnění cílů práce					X		
3	Teoretické části práce			X				
4	Praktické části práce (analytická část)			X				
5	Praktické části práce (řešící část)			X				
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Autorka se výslovně minula se stanoveným cílem práce - vizikem, jeho identifikací, kvantifikací a řízením. Navzdory tomu se věnuje, jen jedné metodě vhodné ke zjištění pouze některých finančních vizik, o to finanční analýze. To je provedeno pečlivě, s průměrnými zvládnutými.

Má osobně obvyklé podobnější zvládnutí z finanční činnosti (v. 20. 11. 14) zejména ostatních finančních vkladů. Je možné, že zde je i o zvládnutí některých činností (pokud pokročuje produkce pro USA). To je část vizik - derivátů a transakcí - v práci zcela absentuje. Proč?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:

dobře C

Ve Zlíně dne 28. 5. 2007

Milko Q3-

podpis oponenta BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li výtýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ